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Акционерное общество «РЭП Холдинг» — ведущий российский энергомашиностроительный холдинг, разработчик, изготовитель, поставщик энергетического оборудования нового поколения. С 2019 года входит в состав Группы «Газпром энергохолдинг».
Осуществляет конструкторские разработки, изготовление и комплексные поставки энергетического оборудования для нефтегазовой отрасли, металлургической и химической промышленности и энергетики Поставляемое оборудование широко применяется для модернизации газотранспортной системы, при строительстве современных энергоблоков и электростанций, в малой генерации,  на рынке СПГ и  в ряде других отраслей.

В состав Холдинга входит крупное промышленное предприятие Петербурга - Невский завод и собственный инженерный центр.
Основная линейка продукции — стационарные газовые турбины от 16 до 32 МВт, паровые турбины, центробежные и осевые компрессоры, ГПА и ЭГПА, продукция собственного металлургического производства.

Благодаря проведенной модернизации и успешному опыту локализации передовых мировых технологий Холдинг является ключевым российским производителем турбокомпрессорного оборудования для крупнейших инфраструктурных проектов страны, лидером в сегменте индустриальных газовых турбин средней мощности,  единственным в России производителем индустриальных газовых турбин 16 и 32 МВт и компрессоров смешанного хладагента для производства СПГ.
К настоящему моменту на предприятиях Холдинга создан отраслевой центр развития отечественных технологий по производству индустриальных газовых турбин мирового уровня. Локализованные в России турбины производства «РЭП Холдинга», обладают лучшими экологическими, экономическими и эксплуатационными характеристиками в своем классе, затраты на их эксплуатацию существенно меньше по сравнению с аналогами. Одним из ключевых преимуществ является возможность комплексного обслуживания на объекте эксплуатации.
Предприятия Холдинга проектируют, изготавливают и внедряют:

· Газоперекачивающие агрегаты нового поколения мощностью 16, 22/25, 32 МВт

· Электроприводные газоперекачивающие агрегаты ЭГПА 4,0; 6,3;12,5 МВт

· Паротурбинные агрегаты мощностью от 6 до 25 МВт
· Генерирующие энергоблоки на базе паровых и газовых турбин мощностью до 32 МВт
· Центробежные и осевые компрессоры мощностью до 32 МВт

· Электроприводные нагнетатели от 4 до 32 МВт
· Частотно-регулируемые электроприводы  до 100 МВт
· Системы комплексной автоматизации промышленных объектов

Конкурентные преимущества:

· Научно-технический потенциал, использование уникальных конструктивных и технологических решений
· Мощная производственная, инженерно-конструкторская база
· Многолетний опыт производства энергетического оборудования
· Успешный опыт локализации передовых зарубежных технологий
· Производство современного энергосберегающего оборудования по требованиям стандартов API
· Полный производственный цикл изготовления продукции от разработки до сервисного обслуживания
· Автоматизированные технологии производства

· Высокая надежность и эксплуатационная готовность агрегатов

· Уникальные экологические характеристики оборудования
· Комплексные поставки «под ключ»
Высокое качество услуг, надежность и конкурентоспособность выпускаемой продукции в "РЭП Холдинге" обеспечивается единой интегрированной системой менеджмента (ИСМ). Соответствие ИСМ требованиям российских и международных стандартов, а также корпоративных стандартов ПАО "Газпром" в области качества, охраны окружающей среды, безопасности труда и охраны здоровья подтверждено сертификатами, выданными крупнейшими органами по сертификации: ООО "Тест-С.-Петербург", Международной сертификационной сетью IQNet, итальянским национальным органом по аккредитации ACCREDIA - членом Международного Аккредитационного Форума IAF, Ассоциацией по сертификации "Русский регистр".
РЭП Холдинг» осуществляет полный комплекс услуг по техническому обслуживанию всей номенклатуры производимого оборудования, включая текущий и капитальный ремонт и обучение персонала заказчика. В рамках сервисной компетенции реализуется комплексная программа долгосрочного сервисного обслуживания газоперекачивающих агрегатов, энергетических установок, паротурбинного и компрессорного оборудования. Специальными подразделениями «РЭП Холдинга» обеспечиваются сервисное обслуживание и поставка запчастей в рамках всего срока эксплуатации оборудования, как собственного производства, так и других изготовителей. Высококвалифицированные сервисные специалисты осуществляют монтажные, пуско-наладочные работы, гарантийное и постгарантийное обслуживание, контролируют все этапы эксплуатации в течение всего срока службы поставляемого оборудования. 

Будучи производителем и комплексным поставщиком инновационного оборудования для оснащения объектов энергетики, металлургических предприятий и предприятий топливно-энергетического комплекса, а также объектов реконструкции и нового строительства газотранспортной системы, «РЭП Холдинг» является важным производственным звеном в стратегической программе модернизации российской нефтегазовой и энергетической отрасли.
Президент Акционерного общества  «РЭП Холдинг» – Мишин Игорь Николаевич.
Адрес: 192029, Россия, г. Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, 51, лит. АФ
Телефон: (812) 372-58-81
Факс: (812) 412-64-84
reph@reph.ru
www.reph.ru
